

01.01.2025 02.08.2025 01.01.2025 02.08.2025



Қазақстан Республикасының Ұлттық Банкі

Совместные постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 29 сентября 2023 года № 78 и приказ Заместителя Премьер-Министра - Министра финансов Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 1054. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 5 октября 2023 года № 33512

Национальный Банк Республики Казахстан

## Об утверждении Правил осуществления экспортно-импортного валютного контроля в Республике Казахстан

ИНФОРМАЦИЯ О НОРМАТИВНОМ ПРАВОВОМ АКТЕ	
Номер НПА	78
Дата принятия	29.09.2023
Номер государственной регистрации	33512
Дата государственной регистрации	05.10.2023
Орган государственной регистрации	Министерство юстиции Республики Казахстан
Государственный орган разработчик НПА	Национальный Банк Республики Казахстан
Орган, принявший НПА	Национальный Банк Республики Казахстан
Номер в Госреестре НПА РК	186892
Официальное опубликование	Эталонный контрольный банк НПА РК в электронном виде, 10.10.2023
Регион действия	Республика Казахстан
Отрасль законодательства	Денежная система и денежное обращение. Валютное регулирование. Ценные бумаги Квотирование продукции. Экспорт. Импорт Нормативные правовые акты: подготовка, принятие, изменение, опубликование, толкование, государственный учет
Основные и производные виды НПА	Постановление Приказ Правила









